

**EDITAL N°7, DE 14 DE JANEIRO DE 2019****RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROENS/IFPR N° 1/2019**

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ, no uso de suas atribuições regimentais, conferidas por meio da Portaria n.º 1224, de 29 de setembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União em 02 de outubro de 2017, seção 2, página 25, torna pública a retificação ao Edital Proens/IFPR N°1, DE 10 DE JANEIRO DE 2019, nos seguintes termos:

1. No Anexo I, Campus Capanema, no que diz respeito ao ano de ingresso da turma:

**Campus Capanema**

Curso	EIXO(S) TECNOLÓGICO(S) AFIM(NS)	FORMA DE OFERTA	ANO DE INGRESSO DA TURMA	PERÍODO DE OFERTA	TURNO DE OFERTA
Informática	Informação e Comunicação	Integrado	<u>2017</u>	2º ano	Vespertino
Informática	Informação e Comunicação	Integrado	<u>2016</u>	3º ano	Vespertino

**LEIA-SE:****Campus Capanema**

Curso	EIXO(S) TECNOLÓGICO(S) AFIM(NS)	FORMA DE OFERTA	ANO DE INGRESSO DA TURMA	PERÍODO DE OFERTA	TURNO DE OFERTA
Informática	Informação e Comunicação	Integrado	<u>2018</u>	2º ano	Vespertino
Informática	Informação e Comunicação	Integrado	<u>2017</u>	3º ano	Vespertino

2. Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Curitiba, 14 de janeiro de 2019.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **AMARILDO PINHEIRO MAGALHAES, Pro-Reitor**, em 14/01/2019, às 15:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0155648** e o código CRC **D2A6925B**.

---

Referência: Processo nº 23411.013075/2018-51

SEI nº 0155648

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | PROENS/REITORIA-PROENS  
Av. Victor Ferreira do Amaral, 306,3º Andar Curitiba - PR | CEP CEP 82530-230 - Brasil